

编辑:李玉清  
美编/组版:赵长通

新春多种娱乐多种优惠,轻松度过别样假期

# 电影院也上映《爸爸去哪儿》

文/片 本报见习记者 隋忠伟



馬上团圆

马年春节就要来了,在长期紧绷着神经工作之后,难得的春节长假让很多人想放松一下。从传统的串门拜年,到一起外出旅游,再到现今一起找个地方聚会,过年的方式每年都在变化着。

现如今不少市民都会选择在这个长假“泡吧”、“K歌”、“看电影”等。近日,不少娱乐、休闲场所已提前做好准备,春节期间不休假,正常营业。



1月23日,不少市民在市区一家电影院购票。

## 过年聚会 KTV新春开心吼

朋友聚会、跟情侣约会、休闲娱乐,你还在为去哪儿玩,玩什么而烦扰吗?在这个选择太多、众口难调的时候,K歌成了人们休闲娱乐的首选。马年春节将至,忙碌了一年的朋友们,卸下疲惫,带着闲适欢愉的心情,选择和朋友或者情侣一起去KTV里肆意放歌一场,不求歌声动人,但求唱个痛快、唱个舒心。

“白天场,买一送一,68元起6小时,并赠送欢乐壶一壶、爆米花一份,晚场点套餐免房间费,储值免房费,办理储值卡并有精美礼品赠送。”日照五星派对KTV总经理告诉记者,现在人们生活水平提高了,娱乐生活也变得丰富

多彩,能够给人们提供的休闲娱乐场所也越来越多,亲朋好友聚会,大多数人会选择到KTV放歌一曲。

日照大家乐KTV也将 在春节期间推出优惠。“春节期间来K歌的顾客,凡在超市购买套餐即可享受房间费一元一小时的优惠,超市消费100元送啤酒6瓶。”该KTV一名负责人告诉记者,超市也将推出98元和118元新春特惠酒水套餐,98元套餐包括干红一瓶、爆米花1份,雪碧2听。小吃2份,118元套餐包括12瓶啤酒、爆米花1份、干果4份。

## 躲进影院

## 享受轻松长假

春节期间,与亲朋好友外出吃饭聚会外,很多

人还会有另外一个选择——看电影。约上家人、朋友、情侣,一起来感受惊悚片的紧张气氛,欣赏爱情片的唯美剧情,品味动作片的惊险刺激,观赏科幻片的艺术想象,重温历史片的历史事实,慢下来享受电影带给我们的精彩生活,是一个不错的选择。

目前,日照市区共有4家电影院,分别是大地数字影院、动感地带影院、日照数字电影院和保利国际影城日照凯德广场店。记者从大地数字影院日照水晶城店了解到,除了正在热映《一触即发》、《熊出没之夺宝熊兵》、《新警察故事2013》、《喜羊羊与灰太狼之飞马奇遇记》、《神偷奶爸2》外,春节黄金档会有《拯救大明星》、《西游记之大闹天宫》、《爸爸去哪儿》、《聪明的一休》、《极地

大冒险2》、《冰雪奇缘》、《北京爱情故事》、《霍比特人:史矛革之战》八部影片上映。

为回馈客户,大地数字影院日照水晶城店将推出马年公仔套餐和DIDA套餐,马年公仔套餐仅售41元(内含18元爆米花、2杯16元的奶茶或咖啡、25元大地影院专属马年公仔、2瓶可乐/2个玻璃茶杯),DIDA套餐仅售25元(内含18元爆米花、2杯价值12元可乐/雪碧/芬达+赠送1玻璃茶杯)。

## 钟爱咖啡厅

## 享浪漫情怀

酒吧、KTV太吵,和朋友在咖啡厅或者桌游吧玩玩三国杀等桌游也将是很多年轻人过节的选择。

两岸咖啡特别推出两岸台塑牛小排套餐(台塑牛

排+特级蓝山咖啡),仅需218元。台塑牛排挑选的是牛中精华的第六至第八对肋骨,因此一头牛只能供应六分牛排,并且牛排用秘制佐料浸泡,高温120度瓷盘盛装,以保持香嫩的风味;另外店内还推出两岸超级牛排78元、双味鱼头68元、三杯鸡58元、洞庭小炒肉48元、台式炒炒荷兰豆38元等优惠套餐。

该咖啡店经理许贞艳说,两岸铁板烧由厨师现场独自制作,绝对环保、纯绿色,材料特别选用世界上最好的日本松阪牛排,世界三大美味珍馐法式鲜鹅肝、鱼子酱,以及澳洲活龙虾等全球最高档次食材齐聚一堂,让您及您的贵宾在两岸铁板烧用餐,仿佛饱览“世界美食博览会”。现店内铁板烧推出套餐系列,比单点优惠300多元。

2014年1月24日 星期五

ROEWE 荣威  
品位 科技 实现

荣威350  
全时在线中级家轿

首付1.4万  
回家拜年说走就走!



盛和日照4S店: 8618350  
盛和莒县直营店: 6666561  
盛和五莲直营店: 5238666

地址: 奎山汽车城204国道西  
地址: 莒县西环路北首  
地址: 五莲广场斜对面

盛和集团

